

---

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE  
INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods  
Eighty-second session  
Geneva, 7-10 May 2007

**DRAFT CORRIGENDUM TO ADR 2007**

**Note by the Secretariat**

**VOLUME I**

**Page 10**

1.1.3.6.3 Table, transport category 0, column (2), Class 1

Delete /1.4L

**Page 21**

1.2.1 Definition of "*Hermetically closed tank*", last indent

(The correction does not concern the English version)

**Page 23**

1.2.1 Definition of "*Large container*", NOTE

For 2.2.7.1.2 read 2.2.7.2

**Page 46**

1.6.1.12 First sentence

(The correction does not concern the English version)

**Page 62**

1.8.3.11 (b) Thirteenth indent

For transport document read transport documents

**Page 85**

2.1.3.4.1 Second indent, against UN No. 1614

(The correction does not concern the English version)

**Page 100**

2.2.1.1.7.5 Table, column headed "Definition", against "Bengal stick"

(The correction does not concern the English version)

**Page 140**

2.2.41.3 List of collective entries, classification code DT

Insert Only substances listed in before Table A of Chapter 3.2

**Page 186**

2.2.62.1.4.1 Table, column headed “Microorganism”, against UN No. 2900

Delete Bluetongue virus

**Page 187**

2.2.62.1.5.6 (b) For is be placed read is placed

**3.2.1 Table A of Chapter 3.2**

UN No.	Column	Correction
0226	(2)	The correction does not concern the English version
0322	(2) on the left page	<u>For</u> § <u>read</u> ROCKET MOTORS WITH HYPERGOLIC LIQUIDS with or without expelling charge

**3.2.2 Alphabetical list**

For

BUTADIENES, STABILIZED, having a vapour pressure at 70 °C not exceeding 1.1 MPa (11 bar) and a density at 50 °C not lower than 0.525 kg/l	1010	2	
--	------	---	--

read

BUTADIENES, STABILIZED, (1,2- butadiene)	1010	2	
BUTADIENES, STABILIZED, (1,3- butadiene)	1010	2	

**VOLUME II**

**Page 44**

4.1.1.19.2 First sentence

For 6.1.5.3.4 read 6.1.5.3.5

**Page 74**

4.1.4.1 P001, PP81

For hydrofluoric acid read hydrogen fluoride

**Page 98**

4.1.4.1 P200, (9) (a)

For 4C read 4TC

**Page 185**

4.2.4.2 Second sentence

For 6.2.1.5 read 6.2.1.6

**Page 305**

6.1.5.7.2 and 6.1.5.7.3 Delete high molecular mass

**Page 377**

6.4.23.14 Indent (x)

Renumber as (w)

**Page 415**

6.7.1.1 First sentence

Delete of Classes 2, 3, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 7, 8 and 9

**Page 465**

6.7.5.12.4 Second sentence

For 6.2.1.5 read 6.2.1.6

**Page 485**

6.8.2.7 (The correction does not concern the English version)

**Page 533**

7.3.2.6.1 Title

For UN Nos. read UN No.

**Page 548**

7.5.11 CV33 (c)

For Table A read Table B

**Page 580**

8.6.4 In the Russian text, in the Note after the table

For C4000D read C5000D

**DRAFT**

**Additional correction which apply only to the CD Rom version**

**Table A of Chapter 3.2**

UN No.	Column	Correction
1296	(2) on the left page	<u>For</u> TRICHLOROSILANE <u>read</u> TRIETHYLAMINE

-----

**DRAFT**